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Q2 What was your degree?
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53.66% 22
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4.88% 2

0.00% 0

0.00% 0

Q3 How effective was the teaching within your major at WCBCS?
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Q4 How effective was the teaching outside your major at WCBCS?
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35.90% 14

64.10% 25

Q5 Will you be employed full-time upon graduation?
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34.15% 14

65.85% 27

Q6 Will you be attending graduate or professional school in the academic
year immediately following graduation?
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65.85% 27

21.95% 9

9.76% 4

0.00% 0

2.44% 1

Q7 How likely are you to recommend this WCBCS to others?
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75.61% 31

21.95% 9

0.00% 0

0.00% 0

2.44% 1

0.00% 0

0.00% 0

Q8 Overall, were you satisfied with your experience at WCBCS, neither
satisfied nor dissatisfied with it, or dissatisfied with it?
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Q9 What were your most favorite experiences at WCBCS?
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Q10 What were your least favorite experiences at WCBCS?
Answered: 38 Skipped: 3

10 / 11

West Coast Bible College & Seminary Graduate Survey



Q11 How could the student experience at WCBCS be improved?
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